11Iro

HAmsa: SERG
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.03.2006 08:06:02

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.03.2006 16:51:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15492/answer/15493




YBaxaemeii SERG! Hukakou CcBsi3u MeXKAy KaMHEM U [TIOBTOPHLIM BHISIBJIEHUEM XJIaMUK03a HeT.
9TO OBa CaMOCTOSITENIbHBIX 3a00JieBaHus. [[anbille HEOOXOAUMO BHISICHUThL IPUYNHY JaHHOU
CUTYAIIUH, BHIIOJIHUTD IIOCEB C OIpeae/ieHueM YyBCTBUTEIbHOCTH K aHTUOMOTHKAM. I1o pe3ynbraTam
3TOT0 aHa/lIM3a MPOBECTH Kypc JedeHusi. C yBaKeHUEM.



